

Специалисты АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» в марте текущего года провели информационные часы в средних учебных заведениях, встретившись со студентами 1-2 курсов Горно-Алтайского экономического техникума Роспотребсоюза Республики Алтай и колледжа Культуры и Искусства имени Г. И. Чорос-Гуркина. Присутствовало не менее 90 студентов. Из презентации участники узнали о том, что такое Телефон доверия, на какие принципы опираются консультанты в своей деятельности, какими профессиональными и личностными качествами они должны обладать, с какими вопросами к ним можно обращаться. В ходе беседы специалисты также рассказали о том, что на автобусных остановках расклеены объявления с номером телефона, по которому можно позвонить, если требуется срочная психологическая помощь, и адресом странички «ВКонтакте», на которую можно зайти и получить письменный ответ на свой вопрос. Всем ребятам вручены памятные календарики с эмблемой и номером Телефона доверия.

Автор: Администратор

27.03.2018 15:19 - Обновлено 27.03.2018 15:28

---

